

# 倒排工期 稳妥推进

## 淅河区出山店水库移民迁建步入“快车道”

信阳消息(姚峻)今年以来,淅河区区委、区政府积极贯彻落实国家、省、市出山店水库工程建设协调服务及移民迁建政策,加大移民迁建工作力度,四个安置区征地拆迁已全部完成,建成安置房120套,库周道路复建和312国道改线工作已全面启动,淅河区移民迁建工作步入“快车道”。

出山店水库工程位于信阳市以西15公里的淮河南干流上,控制流域面积2900平方公里,总投资98.6亿元。淹没区覆盖淅河区、平桥区两区7个乡镇,涉及淅河区游河乡、吴家店镇、董家河镇3个乡镇22个行政村(居委会),对淅河区计划投资约30亿元。

该区成立一个办公室九个专项工作组,主要领导亲自挂帅,明

确工作责任,强化工作措施,把工作谋划在前,部署在前,为按时保质完成搬迁安置任务提供强有力的组织保障。按照省、市确定的任务时间节点,倒排四个安置区房屋建设、库周道路复建、312国道改线工程及淹没区移民搬迁等工期,所有工作均在明年4月30日以前全部完成。

目前,该区四个安置区中最大的三官安置区经过4个月征地拆迁攻坚工作,共征地2000余亩,正在开展场地平整施工。15个标段中标公司共投入400多人,机械近400台,分作业区24小时不间断地施工,挖方量和填方量已完成总量的40%,场平工作8月10以前完成。建成后的三官安置区将安置4000多户,15000多人,与该区三官

新区的美丽乡村遥相呼应。游河乡张湾安置区131套安置房建设计划已完成总任务数的90%,9月30日以前完成任务。吴家店镇区和太阳坡两个安置区场地平整工作已经结束,安置房户型已确定,建设工作已全面铺开。12月31日以前所有安置房建设任务全部完成。312国道改线工程的占地线放样和实物调查基本完成,游河乡段一座跨度1.62公里的特大桥建设已经启动,改线路段明年4月30日以前通车。库周23公里道路复建征地拆迁工作分户均已全部启动,9月30日以前道路贯通。淹没区个人实物调查和公示工作已经开始,12月31以前完成赔付工作。该区全力推进各项移民迁建工作按期完成,确保出山店水库明年5月15日成功蓄水。

### 县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544  
投稿邮箱:278958288@163.com

## 知敬畏守底线

### 平桥区司法局召开党员评析会

信阳消息(仵宗菊 董小渝)“我已经有30多年的党龄了,认为自己平时能够遵守党纪条规,经常有自满表现。通过‘知敬畏守底线’教育活动和案例评析,感到离党组织对党员的要求还有不小距离,主要表现是……”近日,在平桥区司法局,一位老党员深情回忆入党时的情景,结合该局开展的“知敬畏守底线”教育活动不无感慨地说。

为扎实开展“两学一做”学习教育活动,进一步强化“两学一做”学习教育成果,提升机关党员理论水平和综合素质,近日,平桥区司法局党组召开机关党员“两学一做”之“知敬畏守底线”党员评析会。

评析会上,该局党员依次发言,结合自身工作实际和学习收获,围绕“两学一做”之“知敬畏守底线”学习教育,从思想、组织、作风、纪律等不同角度,交流讨论学习心得体会,进一步提高了思想认识,增强了政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。大家纷纷表示在以后工作中,不断发挥党员先锋模范作用,克服自身不足,增强党员意识,争做合格党员。



## 丰收在望

7月21日,光山县斛山乡范乡村众森高效生态合作社农民正在田间研究、察看记录头茬再生水稻灌浆状况、结实粒情况和再生水稻抽穗管理技术。该合作社规模化种植再生水稻5年,填补了河南省大面积推广种植再生水稻的空白。2016年种植面积达到6150亩,再生水稻种一季收两茬,亩均比常规杂交水稻增收700元以上,带动当地34户贫困农民种植再生水稻,户均年增收2.3万元。谢万柏 摄